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Hodnocení práce: 

Cílem diplomové práce Bc. Kláry Bahnové „Špecifiká potravinovej bezpečnosti“ bylo analyzovat 

specifika a hrozby v potravinové bezpečnosti. Jedná se o aktuální téma, které se dostává do pozadí 

s ohledem na aktuální bezpečnostní hrozby. O to víc kvituji, že si autorka vybrala toto téma. Práce 

je zpracovaná přehledně a jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Po formální i gramatické 

stránce je práce v pořádku. Autorka splnila všechny body diplomové práce. 

 

Diplomová práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část.  

 

V úvodu teoretické části autorka definuje potravinovou bezpečnost a uvádí cíle potravinové 

bezpečnosti. Dále specifikuje princip metodiky pro analýzu rizik a stanovení kritických kontrolních 

bodů ve výrobě potravin. V druhé části autorka velmi podrobně analyzuje hrozby v potravinové 

bezpečnosti. Teoretická část je velmi dobře a přehledně zpracovaná.  

 

V praktické části autorka realizovala dotazníkové šetření, při kterém pokládala cílené otázky 

výrobcům potravin a zjišťovala jejich pohled na potravinovou bezpečnost. Následně provedla 

analýzu vybraných výrobků z pohledu jejich kvality a škodlivých látek, které obsahují. Praktická 

část mohla být rozsáhlejší. Například autorka mohla vybrat a analyzovat více druhů potravin, a to i 

s ohledem na to, kdo je koncovým spotřebitelem nebo kdo je výrobcem. Za největší přínos 

diplomové práce považuji komplexní shrnutí potravinové bezpečnosti, které vzhledem k rozsahu 

problematiky není jednoduché zpracovat a dále provedení dílčích analýz. 

 

 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

 

V rámci obhajoby diplomové práce žádám o zodpovězení následujících otázek: 

1. Můžete uvést, jaké jsou z Vašeho pohledu největší hrozby v oblasti potravinové 

bezpečnosti? 

 

2. Je z Vašeho pohledu rozdíl v bezpečnosti potravin s ohledem na to, jestli se jedná o 

malovýrobu nebo velkovýrobu?  

 

 

 

 

 



 
Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B – velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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